

За безупречную службу городу Москве

08.12.2014

Сегодня на оперативном совещании в префектуре СЗАО Знаком отличия «За безупречную службу городу Москве» XXX лет была награждена руководитель аппарата префектуры Ирина Буланова.

Вручение награды совпало с днем рождения Ирины Владимировны. Поздравил именинницу префект округа Владимир Говердовский. «Занимая различные должности, искренне служа Москве и округу, проявляя заботу о людях, Вы внесли весомый вклад в социальное развитие Северо-Запада Москвы. Своей активной многолетней деятельностью Вы приобрели репутацию человека с принципиальной гражданской и жизненной позицией, пользующегося заслуженным уважением среди коллег и в обществе. Это высокопрофессиональный, грамотный руководитель и при этом удивительно добрая, сердечная, отзывчивая женщина. Сочетание заботы о людях и ответственного отношения к работе - вот что отличает Ирину Владимировну», - отметил префект.

Замещая должность начальника управления социального развития префектуры Северо-Западного административного округа города Москвы в период работы с 1991 по 2002 гг., И.В. Буланова осуществляла координацию работы по оказанию адресной социальной помощи жителям.

Являясь начальником окружного управления образования Департамента образования города Москвы в период с 2002 по 2011 гг., Ирина Владимировна создала систему вариативных образовательных учреждений в округе: гимназии, лицеи, центры образования, школы надомного обучения, кадетские корпуса. Под ее руководством были введены в эксплуатацию 20 школ – новостроек. Она организовала работу по уменьшению очередности в дошкольные образовательные учреждения округа.

С февраля по май 2011 г. являлась заместителем префекта по социальным вопросам, в настоящее время замещает должность руководителя аппарата префектуры.

В должности руководителя аппарата Ирина Буланова успешно курирует кадровые вопросы префектуры, вопросы обеспечения работы подведомственных структур, работы с обращениями граждан, организации работы по противодействию коррупции, осуществляет контроль исполнения поручений префекта по итогам встреч с жителями округа, обеспечивает контроль за исполнительской дисциплиной сотрудников префектуры.

Особое внимание Ирина Буланова уделяет благотворительной деятельности. По ее инициативе был создан благотворительный фонд «Учительский фонд Северо-Запада» в 2010 году. Являясь председателем Наблюдательного совета фонда, Ирина Владимировна организовала целый ряд благотворительных мероприятий, средства от проведения которых были переданы на оказание материальной помощи ветеранам педагогического труда, учителям попавшим в сложную жизненную ситуацию, детям, которым требовалось срочное платное лечение.

При ее непосредственном участии был создан музыкальный театр «Домисолька» в Центре детского и юношеского творчества «Хорошево» на Северо-Западе Москвы, который сегодня является одним из лучших в своем жанре детским творческим коллективом России.

Адрес страницы: <http://szao.mos.ru/presscenter/news/detail/1455123.html>

[Префектура СЗАО города Москвы](#)